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第 1 回花巻市交通安全対策会議 会議録 

 

■ 日 時  令和４年３月１４日（月）午後１時２８分～午後２時１５分 

 

■ 場 所  花巻市役所石鳥谷総合支所３階 大会議室 

 

■ 出席者  委 員 ２２名 （別紙出席者名簿のとおり） 

  事務局  ３名 （    同 上    ） 

       傍聴者  １名 （岩手日々新聞社 中村佳子） 

 

■ 次 第  １ 開  会 

       ２ あいさつ 会長 上田花巻市長 

       ３ 議  事 

         第 11 次花巻市交通安全計画（案）（令和３年度～令和７年度） 

について 

       ４ そ の 他 

       ５ 閉  会 

 

■ 議事録 

 

（開  会  午後１時２８分） 

◎畠山所長 本日は、お忙しい中、ご出席いただきまして誠にありがとうございます。 

会議に入ります前に、皆様にお願いでございますが、辞令書をあらかじめ机に置かせ

ていただきましたのでご確認をお願いいたします。 

ここで開会に先立ちまして花巻市交通安全対策会議委員の方々をご紹介いたします。 

国土交通省東北地方整備局岩手河川国道事務所盛岡国道維持出張所長佐藤真一様でご

ざいます。同じく国土交通省東北地方整備局岩手河川国道事務所水沢国道維持出張所長

佐藤秀一様は本日欠席となっております。同じく国土交通省東北地方整備局南三陸沿岸

国道事務所花巻維持出張所長藤倉孝明様でございます。花巻労働基準監督署長平松正俊

様です。県南広域振興局経営企画部長佐藤朝則様です。県南広域振興局保健福祉環境部

花巻保健福祉環境センター所長佐々木吉信様は本日欠席となっております。県南広域振

興局土木部花巻土木センター所長の代理といたしまして花巻土木センター道路整備課長

田頭征剛様、花巻警察署長の代理といたしまして花巻警察署交通課長八重樫徹様でござ

います。東日本旅客鉄道株式会社盛岡支社設備部長の代理といたしまして設備部保線課

副課長若狭靖徳様、東日本高速道路株式会社東北支社盛岡管理事務所長の代理といたし

まして副所長の遠藤満様、東日本高速道路株式会社東北支社北上管理事務所長の代理と

いたしまして管理担当課長高橋大輔様、岩手県交通株式会社花巻営業所長高橋正彦様、

岩手県トラック協会花巻支部長渡部明様、花巻地区タクシー業協同組合理事長の代理と

いたしまして協同組合専務理事久保田明寿様、花巻市総合政策部長松田英基でございま

す。同じく財務部長布臺一郎でございます。同じく農林部長藤原康司でございます。建

設部長の代理といたしまして道路課課長補佐小原健悦でございます。健康福祉部長髙橋

靖でございます。消防本部消防長の代理といたしまして消防本部次長兼警防課長八重樫

晴彦でございます。花巻市教育部長の代理といたしまして教育部学校教育課長の佐々木

健一でございます。大迫総合支所長中村陽一でございます。石鳥谷総合支所長菅原浩孝
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でございます。東和総合支所市民サービス課長佐々木彰子でございます。 

それではただいまから、花巻市交通安全対策会議を開催いたします。 

はじめに、花巻市交通安全対策会議 会長であります上田花巻市長よりごあいさつを

申し上げます。 

◎会長（上田花巻市長） 会長あいさつ 

◎事務局（畠山所長） それでは議事に入りますが、議事の進行は会長にお願いいたし

ます。 

◎会長（上田花巻市長） それでは議事に入らせていただきます。 

第 11 次花巻市交通安全計画（案）について事務局から説明いたします。 

◎事務局（伊藤副所長） 計画の概要、計画（案）により説明 

◎会長（上田花巻市長） 事務局から説明がございました。 

計画（案）につきましてご質問、ご意見等ございましたらご発言をお願いします。 

よろしいでしょうか。 

◎会長（上田花巻市長） それではこれをもちまして、質疑を終了いたします。 

お諮りいたします。ただいまご審議いただきました第１１次花巻市交通安全計画

（案）につきまして、ご異議ございませんでしょうか。 

     （「異議なし」の声あり） 

◎会長（上田花巻市長） ご異議ないようでございますので、第１１次花巻市交通安全

計画を原案のとおり決定いたします。 

ありがとうございました。これをもちまして議事を終了いたします。 

◎事務局（畠山所長） それではその他に入ります。その他、皆様から何かございませ

んでしょうか。よろしいでしょうか。 

◎事務局（畠山所長） これをもちまして花巻市交通安全対策会議を閉会いたします。 

本日はたいへんありがとうございました。 

（閉  会  午後２時１２分） 


